

Виктор Вексельберг установил контроль над ОС Oerlikon |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 14.05.2008.

13 мая, по результатам общего собрания акционеров ОС Oerlikon, компания Renova, принадлежащая российскому миллиардеру Виктору Вексельбергу, официально установила контроль над правлением этого швейцарского производителя оборудования для текстильной промышленности.

|

98,89% участников собрания акционеров проголосовали за то, чтобы Владимир Кузнецов (на фото), директор Renova, вошел в правление швейцарской компании, также как и другие представители Виктора Вексельберга - Карл Штадельхофер, Урс Мейер, Ханс Зиглер и Курт Хаушер.

Наблюдатели считают, что Владимир Кузнецов в ближайшее время будет избран председателем правления ОС Oerlikon.

Виктор Вексельберг лично присутствовал на собрании акционеров ОС Oerlikon, которое прошло в Люцерне.

По сообщению швейцарской немецкоязычной прессы, в ближайшее время он намерен создать новую промышленную группу, в которой объединятся компании Rieter, Sulzer и ОС Oerlikon.

Как мы [писали](#), на днях компания ОС Oerlikon открыла свое представительство в Москве.

ОС Oerlikon работает на российском рынке уже с 2000 года, продавая текстильные аппараты через сеть коммерческих представительств. Годовой оборот компании в России - 50 миллионов швейцарских франков, что равно 1% от ее общего оборота.

Напомним, что Виктор Вексельберг - 13-й российский миллиардер (согласно журналу Forbes его состояние составляет 11 миллиардов долларов) - занимает четвертое место в [списке](#) самых богатых людей Швейцарии.

На фото Keystone: Владимир Кузнецов

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/viktor-vekselberg-ustanovil-kontrol-nad-oc-oerlikon>